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Пятидневный курс лечебного голодания

Курс лечебного голодания – программа для пациентов, уже знакомых с одно- или трехдневным голоданием с целью разгрузки и очищения и желающих дальше продвигаться в этом направлении, для приверженцев голодания по Брэгу, Николаеву, Малахову. 

Лечебное голодание требует тщательной подготовки пациента и строгого соблюдения рекомендаций по выходу из терапии. Во время воздействия пища не принимается, пьется только вода.  Пациент получает ежедневные процедуры: массаж спины, посещение плавательного бассейна, очистительная клизма, контроль веса и давления. Однократно проводится экспресс-диагностика качественного и количественного состава тела (мышцы, жир, вода), уровня основного обмена, состояния клеточных оболочек (соответствие биологического возраста паспортному).  После анализа индивидуальных особенностей протекания процесса очищения и результатов диагностики, пациентам предоставляются рекомендации врача-диетолога.
Период голодания - это время физиологического напряжения всех сил нашего организма. Усиливается деятельность желез внутренней секреции и активизируется вегетативная нервная система, изменяется психологическое состояние. Во время голодания происходит распад жировых прослоек и запасов гликогена печени, изменяется состав крови. Да и в целом правильное использование голодания, пойдет Вам на пользу.
Лечебное голодание - ответственная процедура, и подходить к ней нужно взвешенно и серьезно.
Противопоказания при лечебном голодании: тяжелое поражение головного мозга; детский и преклонный возраст (особенно до 14-ти и после 60-ти лет); сильное истощение; обострение хронических заболеваний; всевозможные опухоли; острая форма туберкулеза; базедова болезнь; инфекционные заболевания, язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки, сердечно-сосудистые заболевания.
Типы лечебного голодания:
Суточное голодание - такое голодание длится от ужина до ужина. При этом необходимо воздержаться от твердой пищи и фруктов, а также от фруктовых и овощных соков. Такой режим питания называют - полное голодание, на дистиллированной воде. В стакан с дистиллированной водой можно добавить 1/3 чайной ложки меда или одну чайную ложку лимонного сока. Такие добавки являются растворителями ненужных токсичных веществ и слизи. По завершении 24-ти часового голодания, первой трапезой должен быть салат из свежих овощей, на основе тертой моркови и нарезанной белокачанной капусты, заправленных лимонным или апельсиновым соком.
Трехдневное голодание - в этот период необходимо обеспечить себе возможность отдыхать в любое время. Лучше отказаться, от какой либо умственной деятельности и ограничить потребление информации - не смотреть телевизор и т.д.. В такие дни следует оставаться в полном одиночестве и покое. Именно в таком состоянии все силы организма будут использованы на выведение токсинов и очищение.
Другие типы лечебного голодания назначаются профессиональными диетологами, в соответствии с особенностями вашего организма.
Во время лечебного голодания нужно употреблять большое количество воды, поскольку основное количество токсических веществ выводится именно через почки.
Выход из лечебного голодания
Лечебное голодание требует постепенного выхода вне зависимости от того, какой срок оно продолжалось. Лучше всего выходить из голодания столько же дней, сколько само голодание длилось. Нельзя прекращать лечебное голодание во время чистки организма, необходимо дождаться его окончания.
Желательно в первые дни после лечебного голодания, отдать предпочтение овощным отварам (картофельным, капустным, кабачковым) или крупяным (особенно овсяным). Желательно к вашему рациону добавить овощные или фруктовые соки с мякотью. Главная задача этого периода - восстановление нормальной перистальтики кишечника.
Диетологи рекомендуют проводить лечебное голодание не чаще, чем 1-2 раза в месяц и чередовать с легкими разгрузочными днями.
